
Dvanaesta po redu 

manifestacija OPEN DAYS 

koju organizuju Komitet re-

giona i Generalni direktorat za 

regionalnu politiku, održaće 

se od 6. do 9. oktobra 2014. 

godine u Briselu.

Tokom OPEN DAYS organizovaće se oko 

100 relevantnih skupova, radionica, debata, 

seminara i drugog programa, dok će, u 

periodu od septembra do novembra, biti 

održani i lokalni skupovi širom Evrope.

Pod sloganom „Zajednički rast - Pametna 

investicija za ljude”, celokupna manifestacija će 

biti fokusirana na tri osnovne teme:

  - Povezivanje regionalnih strategija,

  - Izgradnja kapaciteta,

  - Teritorijalna saradnja.

Novinu ove godine predstavlja mogućnost 

učešća na prijemu povodom otvaranja 

OPEN DAYS, dana 7. oktobra 2014. godine za 

sve zainteresovane, uz prethodnu registraciju 

putem interneta. 

Registracija se vrši putem interneta na stranici: 

www.opendays.europa.eu

Za vreme trajanja manifestacije planirane su 

bioskopske projekcije OPEN DAYS, gde će 

biti prikazani video klipovi sa primerima dobre 

prakse na temu regionalnog i urbanog razvoja 

širom Evrope.
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Manifestacija OPEN DAYS – Evropska nedelja regija i grado-

va je događaj koji se organizuje jednom godišnje i traje četiri 

dana tokom kojih regije i gradovi imaju priliku da pokažu 

svoj kapacitet za razvoj i zapošljavanje, implementaciju ko-

hezione politike Evropske unije i da dokažu koliko je važan 

lokalni i regionalni nivo za dobro evropsko upravljanje.

Manifestacija predstavlja evropsku platformu na kojoj se 

razmenjuju iskustva u oblasti  ekonomskog razvoja i soci-

jalne inkluzije, javnog-privatnog partnerstva, prekogranične 

saradnje, regionalne inovacije i lokalnog razvoja.

Tokom godina, OPEN DAYS je postao ključni događaj po 

pitanju regionalne politike Evropske unije koji  okuplja oko 

šest hiljada stručnjaka za regionalni i lokalni razvoj.



Tokom OPEN DAYS obeležava se Dan Vojvo-
dine na kom će učešće uzeti predsednik 

Pokrajinske vlade i drugi pokrajinski zvanični-
ci, zvaničnici iz institucija Evropske unije, pred-
stavništva regiona u Briselu i drugih relevantnih 
institucija. Tokom prijema koji će se organizovati 
6. oktobra 2014. godine, u prostorijama Press 
Club Brussels Europe, biće izložene  slike svetski 
poznatog slikara iz Vojvodine, Milana Konjovića, 
uz pratnju vojvođanskog džez kvarteta. Ovo će 
biti značajna prilika za susrete i promociju AP 
Vojvodine, kao i mogućnost za organizovanje 
formalnih i neformalnih sastanaka na najvišem 
nivou.

Narednog dana, 7. oktobra, izložba slika 
Milana Konjovića, zajedno sa publikacijama  

Zavoda za kulturu iz oblasti kulture i umetnosti

  

Vojvodine, će biti postavljena u prostorijama 
Misije Republike Srbije pri EU u Briselu, gde će 
biti dostupna publici do 9. oktobra 2014. go-
dine.

U okviru manifestacije OPEN DAYS, Vojvodina 
nastupa u konzorcijumu „Motori za razvoj“ 

sa regionima Baden-Virtemberg (Nemačka), 
Lombardija i Emilija-Romanja (Italija), Katal-
onija (Španija), Ron-Alpi (Francuska), Flandrija 
(Belgija) i Malopolska (Polјska). Dana 7. oktobra 
predviđena je radionica pod nazivom „Međure-
gionalna saradnja vezana za održiv i pametan 
razvoj u cilјu privrede koja se bazira na dobro-
biti: u susret EXPO 2015“ u trajanju od 2 časa. 
Za učešće na radionici potrebna je prethodna 
registracija na internet stranici: 
www.opendays.europa.eu.
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